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Consultas Realizadas

Licitacion 188238 - CO N2 01 Adq. de Equipos
Informaticos

Consulta 101 - Item 1 - Fuente de Alimentacién

Consulta 1 - De acuerdo al PBC solicitan para el Item 1 que la Fuente de Alimentacién tenga las siguientes caracteristicas:
Tipo ATX 450 watts reales, voltaje 220 volitios a 50 hertz, con cables de alimentacién y supresor de picos (Zapatilla).

Conforme a la Potencia de la fuente de alimentacién queremos mencionar que los equipos de marcas internacionalmente
conocidas en cuanto a procesador etc..., incluyen componentes de Ultima generacién, optimizados para un bajo consumo
de energia, por lo que poseen una fuente de alimentacién, diseflada y dimensionada por la fabrica para proveer suficiente
potencia y para soportar todos los componentes del equipo, aun cuando este se encuentre en la maxima configuracién
soportada.

Las nuevas tecnologias de fabricacién de componentes y equipos dan la posibilidad de reducir la potencia de la fuente de
alimentacion sin disminuir el rendimiento. Todo estéa dirigido a cumplir con normas internacionales para la disminucién del
consumo energético global, que a su vez reduce otros efectos negativos en dreas como: produccion de energia eléctrica,
calentamiento global, menores costos de consumo eléctrico, etc.

La especificacién de equipos con fuentes de alimentaciéon de 450 Watt corresponde a equipos que no soportan tecnologia
de optimizaciéon de consumo (mayor performance por Watt bajo estdndares 4.0).

Basado en lo expuesto en los parrafos precedentes, solicitamos se sirvan permitir que los equipos correspondientes al Item
1 sean cotizados con:

?Fuente de Alimentacién de 300 Watts o superior, voltaje 220 volitios a 50 hertz, con Normas Internacionales de Calidad
ISO 9000 incluidas en la Garantia del Fabricante de que estd preparado para su méaximo crecimiento.

En caso de que soporte todos los componentes requeridos se aseptara una fuente de Alimentacion de 300 Watts o
superior, voltaje 220 volitios a 50 hertz Ver Addenda Il

Consulta 102 - Disquetera de 3.57, 1.44 Mbytes

12-04-2010

Consulta 2 - El Pliego solicita Disquetera de 3.5?, 1.44 Mbytes

No se especifica que las disqueteras sean de montaje interno o unidades externas. Solicitamos sean aceptadas estos
dispositivos en ambas opciones o bien sean aceptados lectores de tarjetas de memoria (p.ej. memory card de 19 en 1) en
razén de que las unidades solicitadas se encuentran en proceso de discontinuidad.

14-04-2010

RESPUESTA: no se aceptaran lectores de tarjeta de memoria. y considerando que las disquetera se encuentran en proceso
de discontinuidad se suprime dicha unidad. Ver Addenda IIl;RESPUESTA: No se Aceptaran lectores de tarjetas de memoria
Ver Addenda IlII;RESPUESTA: ver anexo I
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Consulta 103 - Item 1 - Procesador: de 4 nucleos.

12-04-2010

Consulta 3 - El Pliego menciona Procesador: de 4 nlcleos.

Dado que no se menciona ninguna caracteristica del procesador, solicitamos se confirmen las especificaciones minimas,
como ser: velocidad de clock (GHz), Caché de cuantos MB, velocidad de Bus Frontal (FSB) en MHz.

14-04-2010

Ver Addenda Il

Consulta 105 - Plazo de Entrega

15-04-2010

Considerando que los proveedores, muchas veces no cuentan con stock de equipos de gran porte, consultamos si el plazo
de entrega se podria extender a 30 dias?

16-04-2010

El plazo de entrega es de 10 dias posteriores a la firma del contrato. conforme al PBC

Consulta 106 - items 1y 5

15-04-2010

Con relacién a los items 1 y 5, consultamos si se deberan cotizar monitores, mouse y teclados de la misma marca?

16-04-2010

no es una exigencia que los items 1, 5, 8, 9, 0 10 sean de la misma marca, Ya que la adjudicacion es por item, no
necesariamente coincidiran

Consulta 107 - item 2

15-04-2010

Con relacién a la UPS solicitada, considerando que solicitan un equipo de 1KVA o superior, consultamos si deberd ser de 1
KVA o0 1000 VA, ya que un equipo de 1 KVA tiene 1400 VA

16-04-2010

Lo minimo requerido es UPS de 1000 VA o superior

Consulta 108 - SERVER

En el PBC no se hace mencion acerca de las carateristicas del Procesador, la memoria ni el Disco del Servidor solicitado,
solicitamos se aclaren las EETT del mismo

Ver addenda IV
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